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4_B8_9C_E7_9C_81_E4_c42_67468.htm 《财经法规与会计职业

道德》试卷 一、填空题（将正确答案填入各题空格内，每

空1分，共15分） 1、我国会计法律制度体系主要包括会计法

律、________________、_________________和地方性会计法

规四个层次。 2、会计机构、会计人员必须按照国家统一的

会计制度的规定对原始凭证进行审核，对记载不准确、不完

整的原始凭证予以退回，并要求按照国家统一的会计制度的

规定___________。 3、存款人的工资、奖金等现金的支取，

只能通过____________账户办理。4、票据和结算凭证金额

以_____________和阿拉伯数字同时记载，二者必须一致，否

则票据无效，结算凭证银行不予受理。 5、未填明“现金”

字样和代理付款人的银行汇票丢失不得______________。 6

、凡有法律、法规规定的应税收入、________________

或________________的各类纳税人，均应当办理税务登记。7

、企业或者外国企业在中国境内设立的从事生产、经营的机

构、场所与其关联企业之间的业务往来，应当按照独立企业

之间的业务往来收取或者支付价款、费用；不按照独立企业

之间的业务往来收取或者支付价款、费用，而减少其应纳税

的收入或者所得额的，税务机关有权进

行_____________________。 8、有独立的生产经营权、在财

务上独立核算并定期向发包人或者出租人上交承包费或租金

的承包承租人，应当自承包承租合同签订之日起30天内，向

其承包承租业务发生地税务机关申报办理税务登记，税务机



关核发__________________________。 9、财政部印发的《

会计基础工作规范》第二十三条规定：“会计人员应当保守

本单位的商业秘密。除_______________

和___________________外，不能私自向外界提供或者泄露单

位的会计信息”。 10、原始凭证记载的各项内容均不得涂改

；原始凭证有错误的，应当由出具单位重开或者更正，更正

处应当加盖___________________印章。 11、会计资料的质量

特征主要体现在____________和___________两个方面。 二

、单项选择题（将下列各题中唯一一个符合题意的正确答案

用英文大写字母填入括号内。每小题1分，共20分。多选、错

选或不选，该小题均不得分） 1、当会计人员违反会计法律

制度的有关规定时，应当由（ ）作出吊销其会计从业资格证

书的决定。 a 县级以上工商行政管理部门 b 县级以上人民政

府财政部门 c 县级以上审计部门 d 县级以上人民法院 2、按财

政部《会计档案管理办法》的规定，下列（ ）不属于会计档

案的范围。 a 会计凭证 b 会计移交清册 c 会计档案销毁清册 d 

年度财务预算 3、在填写票据出票日期时，“10月30日”应填

写成（ ）。 a 拾月叁拾日 b 零拾月零叁拾日 c 壹拾月叁拾日 d

零壹拾月零叁拾日 4、出票人签发空头支票或签章与预留签

章不符的支票，银行应予以退票，并按票面金额处以5%但不

低于（ ）元的罚款。 a 2000 b 2500 c 1000 d 1500 5、授意、指

使、强令会计机构、会计人员及其他人员伪造、变造会计凭

证、会计账簿，编制虚假财务会计报告或者隐匿、故意销毁

依法应当保存的会计凭证、会计账簿、财务会计报告，尚不

构成犯罪的，可以处（ ）的罚款。 a 5000元以上50000元以下

b 3000元以上50000元以下 c 3000元以上100000元以下 d 2000元



以上50000元以下 6、因犯有《会计法》所列违法情形，被依

法吊销会计从业资格证书但尚未被依法追究刑事责任的人员

，自被吊销之日起（ ）不得参加会计从业资格考试，不得重

新取得会计从业资格证书。 a 2年内（含2年） b 3年内（含3年

） c 4年内（含4年） d 5年内（含5年） 7、由出票人签发，由

其在见票时按照实际结算金额无条件支付给收款人或者持票

人的票据是（ ）。 a 银行汇票 b 支票 c 银行本票 d 商业汇票 8

、（ ）对代理记账机构在委托合同约定范围内的行为承担责

任。 a 委托人 b 委托单位的会计机构负责人 c 委托单位的会计

主管人员 d 委托单位的会计从业人员 9、下列各项中，属于主

票据行为的是（ ）。 a 持票人在票据背面记载有关事项并签

章的行为 b 出票人签发票据并将其交付给收款人的行为 c 汇

票付款人承诺在汇票到期日支付汇票金额并签章的行为 d 票

据债务人以外的人在票据上记载有关事项并签章的行为 10、

下列事项中可以申请开立专用存款账户的是（ ）。 a 办理注

册验资 b 办理基本建设资金 c 设立临时机构 d 办理汇兑 11、

从事生产、经营的纳税人外出经营，在同一地经营累计超过

（ ）天的，应当在营业地办理税务登记手续。 a 30 b 60 c 90 d

180 12、纳税人已在工商行政管理机关办理变更登记的，应当

自工商行政管理机关变更登记之日起（ ）内，向原税务登记

机关申报办理变更税务登记。 a 15日 b 20日 c 30日 d 60日 13、

依法办理税务登记的单位和个人，在领取（ ）后，向主管税

务机关申请领购发票。 a 工商营业执照 b 税务登记证件 c 会计

从业资格证书 d 税务师资格证书 14、纳税人未按照规定期限

缴纳税款的，扣缴义务人未按照规定期限解缴税款的，税务

机关除责令限期缴纳外，从滞纳税款之日起，按日加收滞纳



税款（ ）的滞纳金。 a 千分之四 b万分之三 c 万分之五 d 百分

之五 15、从事生产、经营的纳税人、扣缴义务人未按照规定

的期限缴纳或者解缴税款，纳税担保人未按照规定的期限缴

纳所担保的税款，由税务机关责令限期缴纳，逾期仍未缴纳

的，经（ ）批准，税务机关可以采取强制执行措施。 a 县以

上税务局（分局）局长 b 省以上税务局（分局）局长 c 国务

院税务主管部门 d 省以上财政部门 16、纳税人在税务机关采

取税收保全措施后，按照税务机关规定的期限缴纳税款的，

税务机关应当自收到税款或者银行转回的完税凭证之日起（ 

）内解除税收保全。 a 5日 b 1日 c 10日 d 15日 17、各单位采用

的会计处理办法，不得随意变更，这是会计核算（ ）原则的

具体体现。 a 合法性 b 谨慎性 c 实质重于形式 d 一致性 18、

根据《会计法》的规定，会计机构负责人或会计主管人员办

理会计工作交接手续时，由（ ）负责监交。 a 单位负责人 b 

审计部门负责人 c 一般会计人员 d 出纳人员 19、填开发票的

单位和个人必须在发生经营业务并（ ）时开具发票，未发生

经营业务一律不准开具发票。 a 将货物交付对方 b 签订购销

合同 c 确认营业收入 d 收到货款 20、开展（ ）是加强社会主

义民主建设的重要方面，也是强化会计职业道德约束机制的

重要内容。 a 舆论监督 b 自我教育 c 执法检查 d 警示教育
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